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Víkend bude ve Vídni patřit Dlouhé noci muzeí 

V sobotu 5. října 2024 se ve Vídni koná Dlouhá noc muzeí, která umožní návštěvníkům vstup do 

121 kulturních institucí mezi 18.00 a 24.00 hodinou na jedinou vstupenku. Program zahrnuje 

výstavy, interaktivní expozice i speciální aktivity pro děti. Vstupenku bude možné využít i jako 

jízdenku na městskou hromadnou dopravu a speciální shuttle autobusy. 

Milovníci kultury se mají první říjnovou sobotu ve Vídni na co těšit. Rakouská metropole se i letos 

zapojí do oblíbeného celorakouského festivalu Dlouhá noc muzeí, který proběhne 5. října 2024. 

Během této jedinečné kulturní události si návštěvníci budou moci vychutnat exkluzivní večerní 

vstupy do muzeí a galerií. Jediná vstupenka jim umožní přístup do 121 kulturních institucí mezi 

18.00 a 24.00 hodinou. 

Populární večer nabitý kulturou, který se letos koná již po čtyřiadvacáté, slibuje opět pestrý 

program. Kromě vyhlášených muzeí a galerií se Dlouhé noci zúčastní také několik nových, dosud 

neobjevených míst, která přinesou čerstvý pohled na vídeňskou kulturní scénu. Muzeum nově 

vyrostlo například na bývalém nádraží Nordwestbahnhof, které přechodně slouží kulturním 

účelům před přestavbou na moderní čtvrť pro více než 14 000 lidí. 

K programovým hightlightům patří například mladší sestra Albertiny, Albertina Modern, která 

nedávno otevřela velkou retrospektivní výstavu rakouského umělce Erwina Wurma, Zážitky pro 

všechny smysly zase nabídne interaktivní muzeum Dům Hudby, které je ideální zastávkou pro 

rodiny s dětmi. Hudebním tipem je i loni slavnostně otevřené muzeum Dům Straussů, které se 

věnuje dílu Johanna Strausse staršího i jeho slavného syna. Na své si přijdou i milovníci městské 

hromadné dopravy, kteří si mohou prohlédnout rozsáhlou sbírku Vídeňského muzea tramvají. 

Centrálním bodem všech návštěvníků bude „Treffpunkt Museum“ na náměstí Maria-Theresien-

Platz, kde bude možné zakoupit vstupenky, získat informace o programu a vyzvednout si 

brožury. Tento infopoint bude zároveň výchozím místem pěších a autobusových tras po 

vybraných muzeích. 

Běžné vstupenky stojí 17 eur, zlevněné vstupné pro žáky, studenty, seniory, osoby se zdravotním 

postižením, osoby ve vojenské službě a členy klubu Ö1 činí 14 eur. Děti do 12 let mají vstup 

zdarma. Vstupenka bude v rámci Dlouhé noci muzeí fungovat i jako bezplatná jízdenka nejen na 

speciální shuttle busy, ale i na celé vídeňské MHD. 

Na nejmladší návštěvníky čeká v řadě institucí speciální dětský program. Za účast získají malí 

účastníci razítka do „dětského průkazu“ a při dosažení tří a více razítek si mohou u „Treffpunkt 

Museum“ vyzvednout malý dárek.  
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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